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ATA   DA   DECIMA   IERCEIRA   SESSA0   EXTRAORDINARIA,   lIA   OITAVA

LEGISLATURA,  DO  PRIMEIRO  PERioDO  LEGISLATIVO  IsO ANO  DE  DOIS

MIL E VINTE E TRES, IRA C^MARA MUNICIPAL DE FORTIM. As dezoito horas

e trinta e dois minutos do dia trinta e urn de julho de ano de deis mil e ties, rra sede

cha  Camara  Municipal  de  Fortim,  situada  no  Shopping  Boulevard,  rua  Joaquini

Cris6stomo,  n°  1049,1° Andar,  Centro,  Fortim  -Ceafa,  realizou-se  a  Decima

Terceira  Sessao  Extraordinaria  de  2023  convocada  pela  Presidente  da  Mesa

Diretora, em confomidade com o Regimento desta Augusta Casa Legislativa. Sob

a Presidencia da Sra. Kath Anne Meira da Silva Silnonassi, Vice-Presidente:

Orlando da Costa Oliveira, Primeiro€ecretario: Raimundo Tomaz de Souza,

Segundo-Secrefario: Sr. Gerardo Correia da Silva Jdnior e dos: Vereadores:
Carlos Alberto Scipiao, Diancarlos Monteiro de Souza, Francisco Roberto

Barbosa, Marcia Vieira dos Santos Nogueira e Monique RIbeiro da Costa. Ao

todo,  9 Vereadores  presentes,  ausente os Vereadores:  Flavio  Cavalcante  de

Lima   e   Marcos   Cavalcante   de   Souza.   Estando   presente   a   maioria   dos

Vereadores, a Sra. Presidente abriu a sessao desejando uma boa tarde a todos`

Neste  momento convidamos a todos os  presentes,  para entoarmos a Hino do

Municipie de Fortim, conforme Resolugao n° 002/2018,  de 14/05/2018.  Iniciando

o PEQUENO EXPED]ENTE: o servidor designado Sr. Rafael AIfredo dos Santos,

fez a  leitura da seguinte mat6ria:  1  - Requerimento n° 063 de 2023,  Requer

licenea do Cargo da Vereadora para tratar de interesses particulares, pelo prazo

de  120 (cento e vinte) dias]  com fulcro ro art.16,11 de Regirnento  lnterno. Autor:

Marcia  Vieira  dos  Santos  Nogueira.   Iniciarido  o  GRANDE  EXPEDIENTE:   os

Vereadores  se  revezaram  em  reivindicar,  reclamar  e  sugerir  ag6es,  na  seguinte

ordem:    1  -  Gerardo  Correia  da  Silva  Ji]nior.   Iniciando  a  ORDEM  DO  DIA:  a

Presidente   verificou   a   presenea   da   maioria   dos   Vereadores,   ausente   os

Vereadores:  Flavio Cavalcante de Lima e Marcos Cavalcante de Souza.  Em

seguida   colocou   em    discussao   e   em    votagao   a   seguinte   mat6ria:    1    -
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de irlteresses particulares]  pelo prazo de 120 (cento e vinte) dias,  com fulcro no

art.16,11 do Regimento lntemo. Autor: Marcia Vleira dos Santos Nogueira, Tumo:

Unico,  Tipo:  Simb6lica,  Sin:  8,  Nfro: 0, Absten96es:  0,  Resultado: Aprovado por

unaniniidade.  Em  seguida  a  Presidente  declarou  encerrada  a  Ordem  do  Dia.

Iniciando as EXPLICAC6ES PESSOAIS: os Vereadores fizeram use de pala\rra,

na  seguinte  ordem:    1 -Orlando  da  Costa  Oliveira;  2 -.Monique  Ribeiro  da

Costa; 3 -Marcia Vlieira dos Santos Nogueira; 4 -Raimundo Tomaz de SoLiza; 5 -

Francisco Roberto Barbosa; 6 - Carlos Alberto Scipiao, e 7 - Kath Anne Meira da

Silva  Simonassi.   Nfro  howe  inscrigao  para  TRIBUNA  LIVRE.   Em  seguida  a

Presidente agradeceu a presenea de todos os Vereadores, ao p`lblico presente e

aos que acompanharam virtualmente atrav6s do Facebook.  Logo ap6s declarou

encerrada a 13a Sessao Extraordinaria de 2023, ds dezenove horas e dezessete

in inutos, convidando a todos a participarem da 19a Sessao E>ctraordinaria de 2023

a ser realizada no dfa 04 de agosto de 2023, as 18 horas. E nada mais havendo

a  constar  nessa  Sessao,  eu,  Raimundo  Tomaz  de  Souza,  na  qualidade  de

Primeiro Secretario, levrei a presente ata, que lida e aprovada sera devidamente

assinada pela Presidente e por mim.

Kath Ann
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